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---  LaRouche-eva Četiri zakona &  --
Budućnost Amerike na Novom putu svile 

 

 

Uvod 

U studenom 2014.g. kineski predsjednik Xi Jinping službeno je pozvao SAD da napuste 
geopolitiku suprotstavljanja i pridruže se najvećoj infrastrukturnoj i ekonomskoj 
razvojrazvojnoj inicijativi u ljudskoj povijesti, oko programa Novog puta svile. Ta „win-
win“ suradnja, zajedno s Larouche-eva Četiri zakona bit će najbrži put obnovi Amerike i 
njene propadajuće infrastrukture, ostvarenju produktivnih zaposlenja i osiguranja 
prosperitetne budućnosti. Predsjednik Obama odbio je u to vrijeme tu ponudu. Hoće li je 
predsjednik Donald Trump prihvatiti? 

Godina 2017. početak je nove ere čovječanstva. Obilježava pomak iz 16 godina pogrešno 
upućenog i razornog vodstva George W. Busha i Baracka Obame, starog poretka koji je 
doveo transatlantske nacije u ekonomsku propast i proces neprekidnog ratovanja pod 
starim britanskim imperijalnim mentalitetom „promjene režima“. Taj arhajski sustav 
geopolitike nulte sume doveo nas je opasno blizu rata s Rusijom i Kinom, gurajući svijet 
na rub Armageddona. 

No taj stari poredak umire. U jezgri umirućeg sustava su ostaci britanskih carskih 
banaka „prevelikih da propadnu“ u Gradu Londonu i na Wall Streetu, koje su se nadule 
bezvrijednim kockarskim dugovima, dok je iz fizičkih ekonomija transatlantskih nacija 
isisan sav produktivni kredit, njihovo stanovništvo stjerano u besposličarenje, alkohol i 
ovisnost o drogama, nasilje i očaj. Nezakoniti ratovi zadnjih šesnaest godina potratili su 
stotine tisuća nevinih života, prouzročili izbjegličku krizu u Jugoistočnoj Aziji i Europi, i 
deprimirali i demoralizirali stanovništvo nacija Zapada. 

Pobuna protiv te ludosti sad je u punom tijeku. Britanski narod glasovao je za Brexit, 
raskinuvši okove nadnacionalne diktature EUa; talijanski narod glasovao je protiv 
referenduma čiji cilj je bio još čvršće stezanje tih okova EUa; a američki narod glasovao 
je protiv ratno-huškačke marionete Wall Streeta, Baracka Obame i njegovog klona 
Hillary Clinton. U kojem smjeru će Donald Trump krenuti još nije nimalo sigurno, no 
izabrali su ga na osnovi obećanja obnove istrošene infrastrukture i industrijskog 
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kapaciteta nacije, i uspostave suradnje s Rusijom u borbi protiv terorizma, uz okončanje 
imperijalne politike tzv. „promjena režima“. 

Da li će Trumpova administracija ispuniti ta obećanja ili ne, ovisi o vama, ljudima 
Amerike, i o ljudima širom svijeta, koji se žele pridružiti i stvoriti novu paradigmu na 
osnovi zajedničkih ciljeva čovječanstva – uzajamni ekonomski razvoj, zajednički 
znanstveni napredak, i Renesansa koja će spojiti sve velike klasične kulture svijeta. 

Početak te nove paradigme već postoji. U rujnu 2013. novo izabrani kineski predsjednik 
Xi Jinping najavio je u svom govoru na veleučilištu Nazarbajev u Kazahstanu da pokreće 
razvoj „Novog ekonomskog pojasa puta svile“ u nakani dovođenja kineskog 
veličanstvenog i besprimjernog razvojnog procesa zadnjih desetljeća u okružje ostatka 
svijeta. Kina je izbavila preko 700 milijuna svojih ljudi iz siromaštva u pukih 30 godina, i 
preobrazila naciju u drugu najveću ekonomiju na Zemlji, preuzevši vodeći položaj u 
znanstvenim istraživanjima i istraživanjima svemira. 

Kina, sa svojim Ekonomskim pojasom puta svile i Pomorskim putem svile 21. stoljeća, 

pod zajedničkim imenom Inicijativa Pojas i put (BRI / 一带一路), zajedno s nizom novih 

međunarodnih financijskih mehanizama kao Nova razvojna banka (NDB) BRICSa i 
Azijska banka infrastrukturnih ulaganja (AIIB), u nekoliko kratkih godina dovela 
ogromne infrastrukturne projekte u nacije Euroazije, Afrike i Iberoamerike, dajući novu 
vitalnost i nadu svijetu bivših europskih kolonija koje su bile ostavljene u siromaštvu i 
gotovo beznadne putem mjera stezanja kaiša, dužničkog ropstva i nijekanja razvojnih 
kredita, tj. uvjeta koje je nametnuo režim MMFa/Svjetske banke. U duhu izjave Pokreta 
nesvrstanih nacija iz 1976., privrženost Kine globalnom razvoju kroz program Novog 
puta svile konačno je pokrenuo stvaranje „novog međunarodnog ekonomskog poretka.“ 

Domet i dubina ove inicijative su uistinu besprimjerni. Obuhvaćajući izravno preko 60 
nacija i obuhvaćajući gotovo 70 glavnih infrastrukturnih projekata izvan Kine (uz 
nebrojeno mnogo dodatnih dopunskih programa), Novi put svile dotaknuo je četiri i pol 
milijardi ljudi, a već je 12 puta veći od Marshallovog plana (masovnog programa obnove 
Zapadne Europe nakon II svjetskog rata). Hoće li SAD konačno prihvatiti kinesku 
ponudu da se pridruže? 

 

 

Video uradak LPACa, kolovoz 
2016., o potencijalu zamjene 
postojeće, propale geopolitike 
nulte sume novom „win-win“ 
paradigmom koju je uvela Kina 
svojim Novim putem svile. 

 

  

Novi put svile postaje 
Svjetski kopneni most 
 

https://youtu.be/LkDXXpPfoLc
https://youtu.be/LkDXXpPfoLc
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Vratite nam našu budućnost! 

Dok veliki postotak svjetskog pučanstva već doživljava optimizam i dobrotvorne učinke 
ove nove paradigme razvoja širom Euroazije, Afrike i dijelova Južne Amerike, SAD i dalje 
kopne pod neuspjelim sustavom monetarizma. Unatoč lažnih novinarskih priča o 
Obaminoj velikoj ekonomskoj obnovi, razdoblje od 2008. do 2016. vidjelo je dramatično 
ubrzanje kontinuirane, dugotrajne krize propadanja ekonomije SADa. Američki narod 
trpi, a stvarnost te trpnje pridonijela je u velikom dijelu seizmološke političke prevrate u 
2016. unutar redova obiju političkih stranaka. 

Vidimo to propadanje u slomu suvislih, zaposlenja s punim radnim vremenom – naj-
dramatičnije kod mlađeg pokoljenja. U 1980.-im i 1990.-im 60% do 75% mladih ljudi 
stupili su u radnu snagu kad su stekli pravo na to po svojim kvalifikacijama; u eri G.W. 
Busha to se srozalo na samo 30%, a pod Obamom palo je još niže, na 25%. Danas trećina 
„tisućljetnog“ pokoljenja (u dobi od 18 do 35) žive sa svojim roditeljima, bez sposobnosti 
da se uzdržavaju sami. Glede šireg stanovništva, unatoč prevarantskim tvrdnjama u 
novostima o nižoj nezaposlenosti podaci za 2016. Iz Savezne pričuve Saint Louisa 
pokazuju da 23% onih u najboljim radnim godinama (25 do 54) su ili nezaposleni ili 
svrstani u „neaktivne“, tj, više ne traže posao i prema tome izbrisani s popisa službene 
radne snage. Stopa siromaštva kod tih nezaposlenih/neaktivnih iznosi 24%, dvostruko 
više od nacionalnog prosjeka. A među nominalno zaposlenim, određeni postotak ima 
ugovor na određeno ili kratko vrijeme koji krpaju kraj s krajem u neformalnoj ekonomiji 
s „gažom['gig'], ili u uslužnom sektoru nekvalificirane, slabo plaćene, honorarne radne 
snage, čiji rad je samo marginalno koristan i služi prikrivanju statistike nezaposlenih, 
umjesto životno važne proizvodnje ili drugih produktivnih zaposlenja? Istraživačka 
monografija koju je Princeton veleučilište objavilo u prosincu 2016. pod naslovom „Rast 
i priroda alternativnih programa radnih mjesta u SADu, 1995.-2015.,“ iznjedrila je da je  
94% neto rasta poslova u zadnjih deset godina bilo u kategoriji „alternativnih poslova“. 

 

Postotak priljeva mladih ljudi u redove radne snage 

http://dataspace.princeton.edu/jspui/bitstream/88435/dsp01zs25xb933/3/603.pdf
http://dataspace.princeton.edu/jspui/bitstream/88435/dsp01zs25xb933/3/603.pdf
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Vidimo tu raščlambu u eksploziji uporabe heroina i opioida, ovisnosti, predoziranja i 
smrti, epidemiji koja ne poznaje geografiju, društveni status, visinu dohotka, ili rasu. 
Između 2000. i 2015., godina Busha i Obame, smrti zbog predoziranja heroinom porasle 
su gotovo šesterostruko. U samo dva roka Obame, od 2008. do 2015., smrt od opioida i 
opijata zajedno podigla se pod oblake za 72% iz godine u godinu. 

 

Vidimo tu raščlambu u općem porastu stopa smrti i padu ukupne životne dobi, 
besprimjerno u povijesti SADa. Krajem 2015., studija veleučilišta Princeton pokazala je 
da je od 1995. do 2015. stopa smrti kod Amerikanaca u dobi od 35 do 55 porasla 
zapanjujućih 20% do 30%, vodeći autore studije do zaključka da je „pola milijuna 
[Amerikanaca] mrtvo koji ne bi trebali biti mrtvi“, i da je ova generacija „prva 
pronađena, u srednjim godinama koja nije u boljem položaju od svojih roditelja.“ The 
New York Times je nakon toga izašao sa studijom koja pokazuje da se taj pravac širi na 
čitavu radnu populaciju bijelaca, u dobi od 25 do 64. Uzroci su pretežno bolesti očaja: 
posljedice uporabe droga i alkohola, i samoubojstva. A za cjelokupno stanovništvo, 
izvještaj Centra za kontrolu bolesti iz lipnja 2016. pokazao je porast stopa smrti u 
cijelom stanovništvu u 2015., a životna dob muškaraca i žena pala je od 2014. do 2015., 
prema Saveznom odjelu zdravstva i socijalne skrbi. 

Tu krizu sloma vidimo svugdje. Dotiče svaku obitelj i svakog građana. Očaj i 
demoralizacija odjekuju do dubine Velike depresije, a jedino rješenje leži u prihvaćanju 
kineske ponude Puta svile, i pridruživanju novoj paradigmi ekonomskog razvoja velikih 
razmjera koja sada preplavljuje globus. Potrebno je američkom narodu vratiti njihovu 
budućnost. 

Smrt od heroina i opioida u Sjedinjenim Državama 
Broj smrti na 100,000 ljudi 

https://www.nytimes.com/2015/11/03/health/death-rates-rising-for-middle-aged-white-americans-study-finds.html?_r=0
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America se mora pridružiti Novom putu svile 

 

  Novi put svile Kine 

       Inicijativa Pojas i put  

 Prvi koraci k Svjetskom kopnenom mostu 

 A. Koridor Kina-Mongolija-Rusija— U lipnju 2016. tri predsjednika potpisali su 
trilateralno ekonomsko partnerstvo na 11. sastanku  SCOa, obuhvaćajući 32 predložena 
projekta i videći sklad između ruskog plana Trans-euroazijskog razvojnog pojasa, 
mongolskog programa Prerijskog puta i kineske BRI [inicijative]. 

 B. Koridor Kina-Pakistan —Autoceste, željeznice, cjevovodi nafte i prirodnog plina, i 
projekt infrastrukture optičkog vlakna imat će jednaku vrijednost za sva strana ulaganja 
u Pakistan poslije 1970., stvarajući 700,000 izravnih radnih mjesta, 10.4 GW el. energije, 
transportne putove koje će skratiti trgovački put između Kine i Europe, Afrike i obiju 
Amerika za 2,000 milja [3,200 km]. 

 C. Novi euroazijski kopneni most —Roba iz centralne Kine dosiže Zapadnu Europu u 2 
do 3 tjedna, umjesto 5 tjedana oceanom. Do sredine 2016. željeznica je otpremila robu 
između Kine i Europe preko 2,000 puta u vrijednosti od $17 milijardi. Dodatni razvoj 
obuhvaća industrijski park Kina-Bjelorusija i novu vezu između centralne i južne Europe 
koja će se spojiti s mađarsko-srpskom željeznicom. 

 D. Koridor Kina-Indokina—Planovi prijevoznih sustava koji spajaju deset najvećih 
gradova u regiji i dodatni infrastrukturni projekti, uključujući kambođansku 
Sihanoukville ekonomsku zonu, devet međudržavnih autocesta, prugu Nannig-Hanoi, 
projekt pruge Kina-Laos, Džakarta-Bandung veoma brze željeznica, i Singapur-Kunming 
prugu. 

 E. Bangladeš-Kina-Indija-Mianmar — Prosinac 2013., Zajednička radna grupa 
Ekonomskog koridora Bangladeš-Kina-Indija-Mianmar sazvala je svoj prvi sastanak u 
Kunmingu u Kini. Višenamjenski koridor bit će prvi ekspresni put između Indije i Kine. 
Prolazeći kroz Bangladeš i Mijanmar, koridor pokriva 1.65 milijuna km2 i obuhvaća 440 
milijuna ljudi.  
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 F. Pomorski put svile — Spaja Kinu s Indijskim Oceanom, Jugoistočnom Azijom, 
Istočnom Afrikom, Jugozapadnom Azijom, i Europom, uvodeći mrežu luka velikih dubina, 
industrijskih zona, postrojenja nafte i plina, željezničkih pruga i kritičnih projekata u 
Africi. 

 Etiopija i Džibuti — Nova pruga Etiopija-Džbuti, koju je izgradila Kina obilježava 
prekretnicu suradnje Kine, Etiopije i Džibutija, zapošljavajući 25,000 Etiopljana i 
Džibutijaca u konstrukciji pruge Adis Abeba–Džibuti dužine 750 km, a više njih su na 
podukama za upravljanje sustavom željeznice. 

 Kenija — Željeznica normalnog kolosijeka zamijenit će kenijsku postojeću željeznicu 
(izgrađenu 1899. u svrhu kolonijalnih izvlačenja [bogatstva]) i preobraziti kenijsku luku 
Mombasu, prevozeći teret i putnike do granice Ugande za 1/10 vremena manje koliko 
treba cestovnom prometu. 

 G. Kina-Centralna&Zapadna Azija — U lipnju 2015. Kina i pet centralnoazijskih 
zemalja dogovorili su 'zajednički izgrađeni Ekonomski pojas Puta svile' i dodatne putove 
za Afganistan, Iran, and Tursku. U Uzbekistanu, Grupa Kineski željeznički tuneli dovršila 
je najduži tunel u Centralnoj Aziji. U Afganistanu nova željeznička veza s Kinom skratit će 
prijevoz tereta sa 3 do 6 mjeseci na samo dva tjedna. Vrijeme putovanja od Istočne Kine 
do Irana smanjit će se za pola. 

Lyndon i Helga LaRouche bili su na čelu globalne kampanje za ovaj novi međunarodni 
ekonomski poredak počevši njihovim prijedlogom za Međunarodnu razvojnu banku 
(IDB) u 1970.-im i nedavno njihovom vizijom Novog puta svile, još od 1990.-ih. Propašću 
Sovjetskog Saveza, LaRouche-ev pokret predložio je razvojni koridor Novog puta svile, 
koji bi ujedinio industrijsku kopnenu jezgru Europe s ubrzano razvijajućim zemljama 
Azije, dovodeći Rusiju i Centralnu Aziju u uzajamnu suradnju i razvoj, stvarajući time 
uvjete okončanja opasnosti globalnog rata jednom zauvijek, 

Ovu koncepciju „mir kroz razvoj“ odbacili su SAD i njeni NATO saveznici, koji su umjesto 
toga odabrali nastaviti odnose s Rusijom kao neprijateljskom silom, primičući snage 
NATOa sve do svojih granica. Rusiju su opljačkali kroz cijelo vrijeme 1990.-ih kroz 
grabežljive zapadne financijske interese i nove ruske oligarhije koju su razni zapadni 
trustovi mozgova i veleučilišta poučavali o takozvanoj ideologiji „slobodnog tržišta“. 

No Kina je rado prigrlila zamisao Puta svile. Konferencija u Beijingu u 1996.g. pod 
pokroviteljstvom kineskog ministarstva vanjske trgovine i ekonomske suradnje, pod 
naslovom „Međunarodni simpozij o ekonomskom razvoju Novog euroazijskog kopnenog 
mosta“, gdje je važan govor održala gđa Helga Zepp-LaRouche, zajedno s vodećim 
kineskim dužnosnicima. Govor gđe Helga Zepp-LaRouche nosio je naslov „Izgradnja 
Kopnenog mosta puta svile: temelj interesa uzajamne sigurnosti Azije i Europe.“ Držeći 
na pameti njenu povijesnu ulogu u izgradnji te zamisli, gđa Zepp-Larouche je još uvijek 
poznata kao „Dama puta svile“ (Silk Road Lady) u Kini. Proces izgradnje ovog novog 
euroazijskog Kopnenog mosta odvijala se polako, djelomično zbog azijske ekonomske 
krize krajem 1990.-ih, ali također jer Kina još nije bila razvila ekonomsku moć i 
financijska sredstva da ubrzano krene naprijed. 

To se promijenilo u vrijeme kad je Xi Jinping 2013. postao predsjednik i hitro pokrenuo 
BRI. Lyndon LaRouche-eva udruga obavještavanja, Executive Intelligenc Review (EIR), 
odmah je poduprla i podržala BRI, i počela je radom na Posebnom izvješću na 370 
stranica s naslovom Novi put svile postaje Svjetski kopneni most, proširujući zamisao Puta 
svile na cijeli svijet, uključujući Europu i SAD, koji trpe masivan infrastrukturni deficit. 

https://larouchepac.com/new-economic-order
http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Arabic2.pdf
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Nakon ovog Posebnog izvješća uslijedila je brošura LPACa-LaRouche-evog Odbora 
političkog djelovanja u prosincu 2015. s naslovom SAD se pridružuju Novom putu svile – 
Hamiltonska vizija ekonomske renesanse. Ona je predstavila ogromni potencijal razvoja 
SADa: željeznice veoma velikih brzina (trenutno nepostojeće u SADu); masivni projekti 
upravljanja vodosustavima u svrhu otklona krize suše širom Jugozapada; Hamiltonovi 
mehanizmi kredita na osnovi FDRovog zakonskog čina Glass-Steagalla umjesto 
nelikvidnog monetarističkog sustava; obnova programa svemirskih istraživanja koje je 
Obama uništio; udarni razvoj energije fuzijom; klasično obrazovanje i klasična kultura 
naših građana. Oko 20,000 kopija brošura na 32 stranice u opticaju su u SADu već 
godinu dana. 

Sad smo pak u novoj eri. Ova brošura je više od ažurirane ranije verzije, jer zahtjevi ovog 
trenutka su veoma opsežni, ali i potencijal povijesne pobjede je utoliko daleko veći. 
Precizni koraci koje SAD moraju poduzeti da bi se vratile na rast usmjeren budućnosti i 
pridružile Kini i drugim nacijama globalnog razvoja u vidu „win.win“ perspektive, 
predstavljeni su u dokumentu LaRouche-evih političkih mjera „Nova era za Sjedinjene 
Države: LaRouche-eva Četiri nova zakona [za spas SADa sada]“. Držeći se LaRouche-evog 
dokumenta, svako od tih načela su razrađeni i pružaju duboke temelje, te u skladu s 
njima treba poduzeti napomenute akcije. 

Ovaj program će osigurati sjajnu i uspješnu budućnost Amerike: produktivna i smisaona 
radna mjesta za svakoga tko traži posao, jeftinu i nepresušnu električnu energiju za sve 
stambene domove i industrijske potrebe korištenjem fisijske i fuzijske energije, 
otklanjanje svih suša i kriza vode, transportaciju između svih glavnih gradova putem 
željeznica vrlo velikih brzina i s magnetskom levitacijom, novi gradove svjetske klase, 
snažan svemirski program s međuplanetarnim letovima s ljudskom posadom, i nova 
renesansa klasične kulture. Ovo nije prevelik zalogaj, nije „torta na nebu“. Moguće je, 
sada, ako slijedite smjernice ovog izvješća, te učinite sve da se ostvare. 

https://larouchepac.com/20151229/us-joins-new-silk-road
https://larouchepac.com/20151229/us-joins-new-silk-road

